

看完电视,老太经常一睡不醒

医生称可能患间歇性脑梗塞

本报12月20日热线消息(记者 赵波) 一位89岁的老太太很奇怪,不仅喜欢看电视,还经常看完电视就醒不了,但每次到医院都检查不出问题。20日上午,这位老太太再次看完电视,家人又叫不醒了,一检查家人又虚惊一场。

20日上午,在青医附院东院的抢救室内,89岁的老人躺在病床上还在熟睡,医生说除了呼吸有点急促还没有发现有其他异常,老人已经用上氧气,老人的两个儿子和女儿在医院陪护。“老人平时十分喜欢看电视,昨天晚上看到4点左

右,今早上我去叫她起床吃饭,可是怎么都叫不醒,我们害怕出事就将老人送进医院。”在抢救室外的女儿告诉记者,老人今年89岁了,平时最喜欢看电视,是个地道的电视迷,尤其是晚上经常看到很晚。

“其实这已经不是第一次了,最近就发生三次了。”老人的儿子曲先生说,最早的一次是在9月份,老人晚上看完电视就叫不醒了,但是在市立医院做了很多项检查,老人身体上并没有重大疾病。

“经常这样对身体肯定不好,我们也希望能好好检查一

下。”老人的儿子表示,老人已经打上营养液,还要等醒醒后再做检查。目前大夫也没检查出问题。

对于老人睡觉后醒不了的症状,青医附院的神经内科的张大夫说,这跟是否看电视没有关系,根据症状的表现,他认为应该是间歇性的脑梗塞的可能比较大,但需要做CT进一步诊断,病人如果醒来就会跟没事人一样,说明脑梗塞症状缓解,但如果经常出现这样醒不了的症状,就需要服用心脑血管之类的药物进行治疗。

(奖励线索提供者潘先生30元)



工地保安被打致尾骨骨折

挨打原因双方各执一词

本报12月20日热线消息(记者 赵波) 陕西来青打工的胡先生称,在李沧某工地当保安时,因说实话被同事毒打一顿,而保安公司则表示胡先生在工地上盗窃,一保安只踹了他一脚。警方介入后双方协议赔偿胡先生2600元,并不再追究,20日,胡先生疼痛难忍再次被送进医院,发现被打成尾骨骨折。

20日上午,记者在401医院见到了趴在病床上的胡建军。据了解,17日,胡建军在劳务市场找工作时,被李沧一家工地找去干保安工作,负责夜里巡逻,每天上班12小时,工资是1800元每月。18日,工地上又招了一批保安,工资是1600元每月,后招的那批保安得知工资低后纷纷辞职,招保安的负责人得知后,怪胡建军在中间捣乱,就叫着一群保安将他带到一个屋子用木棍一顿毒打,直到他跪地求饶。

下午,记者联系到这家工地的保安公司时,一位姓左的负责人表示,事实并不像胡建军说的那样。上班时,他们发现胡建军蹲在工地上偷铁卡子,因此一名保安踹了他一脚,导致他尾骨受伤。记者咨询



被打保安趴在病床上。记者 赵波 摄

工地的姓祁的负责人时得知,的确是几名保安打了胡建军,事发后胡建军拨打了报警电话。随后,胡建军和保安公司的负责人来到浮山路派出所,双方同意协商解决。在浮山路派出所的协调下,保安公司赔偿了胡先生2600元,并签订协议。“当时他已经报警,浮山路派出所协商后我们支付了他2600元的医药费,他也

签了协议以后不再追究。”保安公司姓左的负责人说,现在出现这样的状况应该跟他们没有关系。

记者从401医院得知,经拍片检查,胡先生尾骨有骨折迹象,目前胡先生被转到401北院住院治疗,保安公司已经再次垫付2000元医药费。

(奖励线索提供者王先生30元)

打印一份材料 价格相差10倍

岛城打印社各家自报门前价

本报12月20日热线消息(见习记者 刘丹 记者 刘玉彩) 有的1元打印10张,有的却10元打印10张,因为缺乏统一的行业自律组织,岛城打印行业价格悬殊。

“打印了22张预测题,加上上网费2元,竟然收了我24元,要是在学校2.2元就搞定了。”在市南软件园里工作的小安告诉记者,前不久,因为考公务员在网上下载了一篇预测题,拿到附近打印社打印完了一问价格,把自己吓了一跳。“当时第一感觉就是进黑店被騙了,主要是与学校的价格差太远了。”小安说道。

20日,记者走访了宁夏路多家打印社发现,现在打印费用并不统一,从0.5元、0.8元到1元不等。但大多数打印社都是打印一张1元,复印一张0.3元,另外也有一些打印社会收取一定的上网费用。而在青岛大学等岛城多处高校里,

记者发现打印材料统一都是0.1元一张,有的打印两面是0.15元一张,平均校外的打印社要比校内的打印价格高出0.9元。一家经营书店并顺带做打印生意的徐老板告诉记者,学校里边的打印社每日打印量都很大的,加上租房费用低,所以成本就低了不少。而像道路边或小区里的打印社,平日里来打印的顾客特别少,有时候一天就来一个人,并且就打印那么两三张,这样的话机器一加热耗材与耗电都很严重的,平均一下来算成本就高了。

在宁夏路一家打印社的老板告诉记者,打印行业不像出租车行业那样,大家说涨一起涨说降一起降,因为缺少了一个能使各打印社价位统一起来的行业协会,所以才造成打印价格不统一,而且现在打印业已经进入了恶性竞争,在大订单上,为了多揽顾客大家都一再压低打印价格。